

ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО
ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ
УКРАЇНИ
ДЕРЖЛІСАГЕНТСТВО
вул. Шота Руставелі, 9-А, м. Київ, 01601
тел.: (044) 235-55-06
тел/факс: (044) 235-77-24
E-mail: sprava@forest.gov.ua
Код ЄДРПОУ 37507901



STATE FOREST RESOURCES
AGENCY OF UKRAINE
Shota Rustaveli St., 9-A
01601 Kyiv, Ukraine
tel.+38 (044) 235-55-06
fax +38 (044) 235-77-24
E-mail: sprava@forest.gov.ua

№ _____
На № _____ від _____

Обласні державні адміністрації

Київська міська державна
адміністрація

Київське обласне та по
м. Києву управління лісового
та мисливського господарства

Обласні управління лісового
та мисливського господарств

ВО «Укрдержліспроект»

Щодо інвентаризації лісових ресурсів, що
знаходяться на території територіальних
громад

На виконання пунктів 2.3, 2.4 і 2.5 Протокольного рішення за підсумками наради, що відбулась у Міністерстві розвитку громад та територій України 31.08.2021, щодо виконання завдання, передбаченого пунктом 5 Рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15.04.2021 «Про заходи державної регіональної політики на підтримку децентралізації влади», введеного в дію Указом Президента України від 29.04.2021 № 180/2021, Держлісагентство надає інформацію стосовно інвентаризації лісових ресурсів, що знаходяться на території територіальних громад.

Із загальної площі лісів України (10,4 млн га), до сфери управління Держлісагентства належить 73% лісів держави (7,6 млн га).

За оперативною інформацією, що володіє Держлісагентство, близько 80,3% лісів знаходиться у державній власності, у комунальній власності перебуває – 19,5% лісів (ліси агролісогосподарських підприємств органів місцевого самоврядування, а також ненадані у користування ліси на землях запасу, полезахисні лісові смуги тощо), у приватній власності та користуванні громадян знаходиться менше 0,2% лісів.

На теперішній час проведені лісовпорядні роботи та виготовлені матеріали лісовпорядкування для постійних лісокористувачів державної та комунальної власності, а також власників лісів на площі 8,8 млн га (85%).

Для значної частини лісового фонду площею близько 1,6 млн га (15%) (ненадані у користування ліси на землях запасу, полезахисні лісові смуги, захисні лісові смуги автодоріг та державних підприємств лісових ресурсів України) відсутні будь-які матеріали лісовпорядкування.

02-18/7356-21 від 14.09.2021

арк. 1



Українське державне проектне лісовпорядне виробниче об'єднання (ВО «Укрдержліспроєкт»), що належить до сфери управління Держлісагентства, та є єдиним центром збору інформації з державного лісового кадастру, обліку лісів і лісовпорядкування, буде здійснювати документальну інвентаризацію лісових ресурсів.

Картографічні матеріали у форматі SHP та узагальнена інформація щодо постійних лісокористувачів державної і комунальної власності, а також власників лісів, що знаходяться на території територіальних громад, для яких виготовлені матеріали лісовпорядкування, будуть надаватись Міністерству розвитку громад та територій України (далі – Мінрегіон) згідно із вимогами нормативно-правових актів, що регулюють ведення державного лісового кадастру та обліку лісів, зокрема:

- Лісовий кодекс України (статті 45-54);
- Порядок ведення державного лісового кадастру та обліку лісів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2007 № 848;
- Інструкція про порядок ведення державного лісового кадастру і первинного обліку лісів, затверджена наказом Держкомлісгоспу від 01.10.2010 № 298, зареєстрована у Мінюсті 16.12.2010 за № 1267/18562.

Інформація про лісові ресурси територіальних громад буде надаватись за спрощеною Формою № 3 «Загальні дані про лісовий фонд у розрізі адміністративно-територіальних одиниць», визначеною Інструкцією про порядок ведення державного лісового кадастру і первинного обліку лісів та узгодженою з Мінрегіоном відповідно до пункту 2.4 протокольного рішення за підсумками наради, яка відбулася у Мінрегіоні 05.07.2021 (додається).

ВО «Укрдержліспроєкт» розпочало роботи з узагальнення інформації щодо лісових ресурсів на території територіальних громад та надіслало Мінрегіону інформацію про перші результати.

Роботи з інвентаризації в частині узагальнення та надання Мінрегіону інформації щодо лісових ресурсів постійних лісокористувачів державної та комунальної власності, а також власників лісів, що знаходяться на території територіальних громад, для яких виготовлені матеріали лісовпорядкування, для всіх областей планується здійснити до 31.12.2021.

Щодо інвентаризації лісових ресурсів в лісах, де не проводилось лісовпорядкування та на лісових ділянках, які ненадані у користування на землях запасу, полежахисних лісових смуг, захисних лісових смуг автодоріг та залізниць тощо, Держлісагентство зазначає, що відповідно до абзацу першого частини першої статті 52 Лісового кодексу України документація державного лісового кадастру ведеться окремо по власниках лісів і постійних лісокористувачах на основі державного земельного кадастру, матеріалів лісовпорядкування.

Враховуючи зазначене, інвентаризація лісових ресурсів на вказаних лісових ділянках, можлива лише після інвентаризації цих земель і надання їх у користування відповідно до земельного законодавства та проведення лісовпорядкування.

На сьогодні розділ X «Перехідні положення» Земельного кодексу України доповнено пунктом 24, відповідно до якого, інші земельні ділянки та землі, не сформовані у земельні ділянки, переходять у комунальну власність.

Враховуючи вищезазначене положення Земельного кодексу України, територіальні громади можуть звертатися до ВО «Укрдержліспроєкт» та укладати

відповідні договори про проведення лісовпорядкування в лісах, які перебувають у комунальній власності.

Вважаємо за необхідне місцевим державним адміністраціям та органам місцевого самоврядування забезпечити проведення обліку лісових земель, що перебувають у власності територіальних громад, з метою подальшого проведення лісовпорядкування та внесення даних до державного лісового кадастру.

Після проведення вказаних робіт ВО «Укрдержліспроект» забезпечить внесення змін до матеріалів інвентаризації лісових ресурсів на території територіальних громад.

З метою прискорення виконання зазначених заходів, Держлісагентством вживається наступне:

- направлений лист обласним державним адміністраціям та територіальним органам Держлісагентства від 21.07.2021 № 02-18/5684-21 з пропозицією в найкоротший термін організувати та провести на майданчику обласних державних адміністрацій нарад за участю представників облдержадміністрацій, територіальних органів Держлісагентства, Держгеокадастра та голів об'єднаних територіальних громад щодо питання виявлення самозалісених та придатних для створення лісів земельних ділянок державної та комунальної форм власності, а також щодо передачі таких земельних ділянок державним або комунальним лісогосподарським підприємствам;

- листом від 01.09.2021 № 02-30/6987 зобов'язано територіальні органи Держлісагентства щомісяця, починаючи з 15.09.2021 (в подальшому станом на перше число кожного місяця), надавати інформацію про виявлення самозалісених та придатних для створення лісів земельних ділянок, а також про направлення клопотань щодо передачі земельних ділянок у постійне користування державним лісогосподарським підприємствам.

Держлісагентство надає контактні дані відповідальних осіб щодо надання консультацій з питань, що виникають в процесі інвентаризації лісових ресурсів:

Матейчик Василь Іванович – заступник начальника управління лісового господарства та відтворення лісів – начальник відділу лісового господарства Держлісагентства: (044) 234-09-40, v.matejchik@forest.gov.ua;

Ревуцький Володимир Іванович – начальник інформаційно-обчислювального центру ВО «Укрдержліспроект»: (050) 446-53-24, vladrevutskii@gmail.com.

Додаток: на 1 арк.

Голова

Юрій БОЛОХОВЕЦЬ

Загальні дані про ліси у розрізі адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад

Адміністративно-територіальна одиниця (АР Крим, область, м. Київ, м. Севастополь)	Район	Територіальна громада	Постійний лісокористувач, власник лісів	Категорія лісів	Площа, га		Запас деревостанів, тис. куб.м	
					всього	із них вкриті лісовою рослинністю		
1	2	3	4	5	6	7	8	9

У відповідні графи форми заносяться:

- у графи 1-4 - назви адміністративно-територіальних одиниць, районів, територіальних громад, постійних лісокористувачів і власників лісів;
- у графу 5 - назву категорії лісів відповідно до Порядку поділу лісів на категорії та виділення особливо захисних лісових ділянок, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2007 № 733;

Площа, га - площа певних категорій лісів.

- у графу 6 - площа земель лісгосподарського призначення;
- у графу 7 - площа лісових ділянок;
- у графу 8 - площа вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок;
- у графу 9 - показники, що характеризують величину загального запасу деревостанів.

Картографічні матеріали надаються у форматі SHP.

До інформаційно-аналітичної системи моніторингу статистичних та адміністративних показників територіальних громад включаються наступні показники стосовно лісових ресурсів:

- площа лісових ділянок, га;
- в т.ч. площа вкритих лісовою рослинністю лісових ділянок, га.